6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyetr Ge3oTkaznywo padory TCY B Teuenue
12 Mecs1eB co JHS MPOJIAKU B TOPTOBOM CETH TPH YCIOBHHU €T0 SKCIUTyaTalluH B
TIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue ne Hecém OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0E30naACHOCMb U
naoémucrnocmo pabomer TCY npu enecenuu nompebumenem uzmeHeHuill 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMOTpeHME TpETeH3Wi K MPOAYKIMU MPOM3BOIUTCS MPU HATUYAU
OTMETKH O TPOJIa)ke, 3aBEpEHHOI IMTaMIIOM opranm3auy, npogasmieit TCY u
MOIHUCHIO IPOJABIIA.

Imukemky npeonpuamusn-uzzomogumens Ha TCY coxpanamov 00 oKOHUAHUA
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroButens ocrtaBiseT 3a co0o0il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble U3MEHEHMsI, HE yXYy/IIAlolie ero MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6HTCHLCKI/Ie KaueCTBa, MOI'YT 6BITI) HEC OTpa)XCHbl B HACTOAIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus u 3aMEeYaHMs IPOCUM HANPABIIATH IO aapecy:

142800 MockoBckas 00:1., T.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenet, 1.3
teJi/daxc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCV 7310 KC2 usrorosierno OO0 "TPEUJIEP" B COOTBETCTBHY C
TexpokyMmenTanueii, mposepeno OTK u nmpu3HAHO TOMHBIM K SKCILTYaTallHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPO/IaBeI)

[Iponano

(HaMMEeHOBaHUE TOPTOBOM OPraHU3aIINH, aIPEC)

[Jata npogaxu ITonnuce

(aucio, MecsIl, Tox)
[lItamn opranuszanuu, npogasueit TCY

(mponageir)

Hugpopmayuro o naweti npodykyuu Bol modsceme nocmompems Ha cavime
www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO
TCY 7310 KC2
MACIMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

TsroBo-cuennoe ycrpoiictBo TCY 7310 KC2 (mamee TCY)
OpeIHa3HaYeHO JUIsi I[IAPHUPHOW CIENKH JIETKOBBIX aBToMoOwieil Kia
Sportage/Kua Criopretimk SaB. ¢ 2004 mo 2010 rox Beimycka (KpoMe a/M ¢ 2-Msl
BhIXJIOMHBIMU TpyOamu) 1 Hyundai Tucson/Xennait Tykcon ¢ 2004 mo 2010 rox
BBIITycKa (KpoMe JB.2, 711 ¥ In3eNb) ¢ OyKCUPYEMBIM MPHUIIETIOM ITOJHOW Maccoi
1o 1200 kr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[MpaBun OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenuss 10 x TexHHUECKOMY periaMeHTy
Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 0e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcTIOpTHBIX cpenctB" ( yTB. Pemennem Komuccum TamosxxkenHoro Coro3a ot
09 mexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Tun coenuHeHUs apoBoi
1.2 JlnameTp CLETTHOTO 1apa 50 MM
1.3 BeprukansHas craTu4eckas Harpy3ka Ha map, He Oolee 60 xr
1.4 JTonyctumasi oTHast Macca IMpuIiera, He oomee 1200 xr
1.5 ITapametp D, ue 6onee, kH 7,6
1.6 Macca TCY 19,0+0,6xr
2. KOMILUIEKT NIOCTABKH
2.1 TCY 7310 KC2 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2. Tlaker komIurekTyromux (puc.1)
[Tacnopt (pyKOBOJCTBO IO SKCILTYaTaIHHN) 1 .
3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .

3. TPEBOBAHUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

Ilepea MmonTaxom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBUTH aBTOMOOMJIb HA 3CcTaKaje WM
HAa CMOTPOBOIl siMe, OTCOeIUHHTHb AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO KOJIéca IOJOKHTh YIOPbI
(6ammaxm).

4. PaGoTy mo MOHTa)y J0/KHbI TPOM3BOAMTL JBA UeJ0BeKa, cOOII0NAsi Mepbl
MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

Kponureitn npasbiii

Kponmreitn *Bonr M10x1,25x35
JICBBIM *[aii6a 10.65T
*[ai6a 10x30

*Boar M12x35 4.,

*[aii6a 12x24
*[aii6a 12.65T
*Taiika M12

21T,
; *YToJI0K

*Bonr M12xx1,25x75
*Taiika M12 x1,25
CaMoCTOII.

210T.

Banka TCY

*TToapo3eTHHK
*Bonr M12x80
*[aiiba 12x24
*[1laii0a 12.65T"
*Taiika M12
L.

*Boar M10x35 2wt
*[ait6a 10x30 2t
*aii6a 10.65T 2mir.

*Boar M12x35 4t
*[aii6a 12x24 4t
*[1laii6a 12.65T 4mr.

*

*Bonr M10x1,25x3
*[aii6a 10x30
*1aii6a 10.65T

4t

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrporictso TCY 7310 KC2
Ipumeuyanue: nerany, TOMEUSHHbIE * BXO/AT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX

4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pekoMeHayeTcsl IPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX AaBTOCEPBHCA

4.1 Cusarp mIymuTelb ¢ PE3MHOBON MOABECKH, PACIOJIOKEHHON B 3ajHEN 4acTH
a/M.

4.2 JlemonTupoBath  OYKCHPOBOYHYK) — METIO. LIpd  HalIM4duM  IUICHKH,
3aKpBIBAIOLIEH IITATHbIE OTBEPCTHS B OOKOBOH Hapy»KHOW IIOJIKE JIEBOTO JIOH)KEPOHA,
YAQIUTh TUICHKY.

4.3 3Bakpenuts seBblii KpoHmTeHH TCY K HIKHEH MONKE JIOHKEPOHA JIBYMS
6ontamu M10x1,25x35.

4.4 3akpenuth yrojok kK kponmrteiiny TCY mByms Gomramu MI12x35 u K
Hapy>XHOM IIOJIKE JIOH)KepoHa AByMs 6ontamu M10x1,25x35.

4.5 3Bakpenuts mnpassiit kpoumreiin TCY K HIKHEN MOJKE JTOHKEPOHA YETHIPHMSI
6onramu M10x1,25x35.

4.6 3Bakpenuts Ganky TCY kK GOKOBBIM KPOHINTEWHAM UETHIPbMS OONTAMU

M12x35, x npuBapHOii raiike - AByms 6ontamu M10x35.
Brumanue! Cyennoti wap O0ondicen pacnoiazamvcs cmpo2o 6004b NPOOOTbHOU OCU
asmoMoOUNAL.

[IpowsBecTn 3aTsHKKy Kpeme)ka, IPEJBAPUTENFHO CMas3aB pe3p0y  JII000H

KOHCHCTEHTHOH CMa3Koi

e Mowmenrt 3aTsokkn M10 —4,4...5,6 xrem

e Mowmenrt 3aTsokku M12 — 8,0...10,0 xrem

47 Jns Xenpaii Tykcon u Hekotopbix Momubukarmii Kua Coopreidmx 2
HEOOXOANMO cJienaTh BeIpe3 B OamIiepe 1o Mecry.

4.8 3Bakpenuth CUENHON Imap K KpoHINTEHHam Imapa Gonramu M12x1,25x75 u
raikaMy caMOCTOIOPSIIIMHUCS.

4.9 VYcraHOBUTH MOJPO3ETHHK, HCTIONB3YS HIKHHE OTBEPCTHsI KPOHIITEHHOB IIapa
u 3akpenuTh 6onToM M12x80.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOTO NPUMEHEHHS] CAMOCTONOPsSIIUecs] Taiiku Heo0XoAMMo
3aMeHHUTh Ha HOBbIe!
HpOI/I3BeCTI/I 3aTKKY KPEIIekKa, NpeABaApUTCIbHO CMa3aB pe31,6y 10001 KOHCUCTEHTHOM CMa3KOi

o Mowmenrt 3aTskku M12 camoctorr.- 8,0...10,0 krem

4.10 YcraHOBHUTH HA MECTO TIIYIIUTED.

4.11 Tloacoeauuuts nposoaa TCY K 3IEKTPONPOBOIKE ABTOMOOWIS (B YCIOBHAX
aBTOCEpBHUCA).

4,12  TlogxIOuUTh aKKyMYJSTOPHYIO 6aTapero M MPOBEPHUTH JCHCTBUE TPUGOPOB
OCBEIICHUS U CBETOBOM CUTHANM3ALUH NIpHLIETA.

5. TIPABWIA SKCIUTYATAIIMA U TEXHUYECKOI' O OGCJTY ) KUBAHUSL.

5.1 Texuunueckoe obcayxupanue TCY 3aKI049aeTCss B IMEPUOAUYECKOM OCMOTPE
6onroBeix  kperuteHmid TCY Kk aBTOMOOWIIO ¥ KpeIUIGHHS NPHOOPOB
anexktpoobopynoBanus. [loarsmkky 6omnroBeix coenuHeHuit TCY mpoBoauTh mpH
TEXHUYECKOM OOCITY’KNBAaHUN aBTOMOOMIISL.

5.2 Ecnau aBTOMOGHIL 3KCIUTyaTHpyeTcst 0€3 MpHLena, HEOOXOMUMO CIEMHOW Imap
MOKPBIT 3AIIMTHOW CMa3KOH MM HaZeTh 3alIuTHBIN Konmnak. [Tpu cuenke npurnena
C aBTOMOOMJIEM IIap JIOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

5.3 Tlocme ¢ukcauum CHeMHOH TOJNOBKM TMPHIENA Ha MIape, OCYLIECTBUTH
CTpaxOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOUISA C IpUICTIOM, HUCIIOJIb3YA oot KpEIJICHUA
MOJPO3ETHUKA JUIsi  KpeIUIeHUs  CTpaxoBouHbIX lenell. Kareropuueckn
3ampelieHa JKCILUIyaTaldsl TNpUIena 0(e3 YCTAHOBJEHHBIX CTPaXOBOYHBIX
uemneii (Tpocos).

5.4 He nomyckaercss GykCHpPOBKAa HPHLENOB MOJIHON Maccoil Gosee 1200 kr u co

CKOpOCThI0 0oJiee 90 km/4ac.



